

大多数出口企业自己有进出口权，又是一般纳税人。出口报关时用自己的抬头报关。为什么做过自己出口退税的后又找代理公司做呢？出口企业退税和代理退税到底有哪些区别呢？

出口企业自己退税首先要有专业的财务团队对出口退税流程非常熟悉。退税流程操作经验丰富。如果是新企业退税金额比较高的这种税局调函可能性 100%，退税时间非常久，像不发函的情况下最少都要 3 个月左右才能拿到退税款，如果发函了退税时间就相应延长很多了，如果调函结果不理想，有的上一年都不一定退税成功。



出口企业退税经常遇到以下这些问题：

- 1、企业自己退税流程复杂麻烦，请专业的外账财务退税成本高。
- 2、出口报关环节没有人指导，出口数据有一点小失误才会导致退税不成功。
- 3、退税操作时间太长，还有退税不成功的风险。
- 4、退税时间长导致退税款拖延，企业资金周转难。

而代理退税可以帮企业解决这些问题：

- 1、专业的退税团队管控退税流程，帮你做好退税资料。最少节省企业 30%的人工成本。
- 2、专人上门跟进指导每个退税流程及环节注意事项，提前控制退税风险，100%拿到退税款。
- 3、可代垫退税款，最快 3 天可以拿到钱，解决资金周转问题。
- 4、外汇到账 0 延误，由企业自己操作，随时可以结款。

以上就是企业自己退税和代理退税的区别，代理退税方便快捷简单，出口外贸还可以多赚钱。